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1. Navrhnéte syntézu; vyuzijte zadané vychozi latky:
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2. Dopliite reakéni podminky a produkty. Uvazujte stereochemii.
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4. Dopliite hlavni produkty v¢etné stereochemické konfigurace:
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5. Ktera z molekul A a B bude rychleji reagovat s HBr a pro¢? Ktera z molekul C a D bude reagovat rychleji

s MCPBA a proc¢?
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6. Navrhnéte mechanismus:

_Se Se
O 0w OLO -
CHyCl, o]

7. Navrhnéte syntézu:

S Lo

&. Navrhnéte mechanismus:

CHs CHs
X Br*

l CHs

H3C™ "CHj



9. Doplnte hlavni produkty:
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11. Navrhnéte syntézu:
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